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子宮がん検診の結果通知書
○印があなたの検診結果です。
子宮頸がん検診

１　精密検査の必要あり
　　先日の子宮がん（頸部）検診の結果、細胞の形に異常を認めましたので、医療機関での精密検査を受診されることをおすすめします。
　なお、検査で異常所見がみつかったからといっても、がん等の病気があるとは限りません。まず、下記の点に留意して、お早めに精密検査（別紙名簿あり）を受けて下さい。

２　治療の必要あり
先日の子宮がん（頸部）検診の結果、異常を認めませんでしたが、その他の結果（トリコモナス）のため、治療の必要があります。病院を受診してください。

子宮体がん検診
１　精密検査の必要あり
精密医療機関（別紙名簿あり）を受診してください。

【受診上の留意事項】
・　保険証を必ず持参してください。
・　病院によっては初診日が決まっているところもありますので、前もってご確認のうえ、受診してください。
・　受診料は自己負担になります。
・　受診された場合は、お手数ですが、市保健相談センターへご連絡してください。
※　不明な点は、検診結果内容については検診医療機関、その他については、市健康増進課までお問い合わせください。
【お問い合わせ先】
鹿屋市保健相談センター（健康増進課）
北田町１１－６  電話４１－２１１０
